

ЗВІТ**за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,
розташованого на базі ліцею № 1 імені Олекси Гірника Богородчанської
селищної ради Івано - Франківської області**

21 квітня 2023 року

смт. Богородчани

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Яремчук Людмила Вікторівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Яремчук Людмилою Вікторівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Івано-Франківській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – ліцею №1 (далі-МКП), імені Олекси Гірника Богородчанської селищної ради Івано - Франківської області, що розташований за адресою: вул. Грушевського, 12, смт. Богородчани, Івано-Франківський район, Івано-Франківська область.

Форма власності – комунальна, перебуває у власності Богородчанської селищної громади.

Моніторинг проводився у присутності директора ліцею №1-Онкалюка Ігоря Івановича.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14.02.2023 р.

Рекомендації, за результатами попереднього моніторингового візиту, не виконуються.

Розташування. Форма власності

ВПО розміщені у спортивному залі МКП.

У пішій доступності знаходиться лікарня, зупинка громадського транспорту, продуктові магазини, аптеки, ЦНАП, відділення банку, відділ соціального захисту населення, районний Палац культури, музична школа.

Наповненість

У МКП розміщено 28 осіб з числа ВПО, з яких 1 дитина віком від 6 до 17 років, 2 особи з інвалідністю та 11 пенсіонерів.

Вартість проживання

Проживання та споживання комунальних послуг для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються відповідно до постанови КМУ від 11.03.2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації центральним органам виконавчої влади та місцевим бюджетам на оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення в умовах воєнного стану тимчасово переміщених осіб».

Тепло-, водо-, електро- постачання

МКП опалюються централізовано. подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої-завдяки бойлерам.

Питна вода забезпечена центральним водопостачанням.

Електропостачання централізоване, без перебоїв.

Наявні альтернативні джерела електроенергії-генератори.

Харчування

ВПО двічі протягом дня безоплатно отримують харчування.

Водночас, у ВПО відсутня можливість приготування їжі самостійно, оскільки відсутні газові або електричні плити. Мультиварка є тільки у сім'ї з дитиною, які проживають у окремій кімнаті.

Гігієна

На поверсі наявні санвузли, умивальники, унітази. Прибирання здійснюють штатні прибиральниці.

Для ВПО доступні пральні машини.

Санвузли потребують ремонту.

Протипожежна безпека

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються, наявні вогнегасники.

Укриття

Укриття розташоване поряд, в сусідній будівлі, укомплектоване стільцями, столами, лавками.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

У МКП не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю.

Туалети та душові кабінки не облаштовані для користування маломобільних осіб.

Умови в кімнатах

ВПО проживають у спортивній залі ліцею. Тільки одна сім'я, в якій виховується неповнолітня дитина, проживає в окремій кімнаті, а саме навчальному кабінеті. У спортивній залі одночасно, без розподілу на сім'ї, за ознакою статі, проживають жінки та чоловіки. Щоб забезпечити мінімальну приватність, ВПО ліжка відділяють тканиною. У приміщенні розміщені двоярусні саморобні ліжка, які є твердими та вузькими, відсутні меблі для зберігання одягу, продукти зберігаються на кріслах.

Дозвілля

Дозвілля відсутнє.

Послуги

Періодично до закладу навідується психолог від органів місцевого самоврядування, який працює з ВПО.

Більшість ВПО не заключали декларації з місцевими лікарями.

ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Дитина, з числа ВПО, відвідує лицей № 1 та спортивну секцію.

МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на безкоштовній основі.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають у МКП, працевлаштовано 1 особу.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 5 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку, інформації про порушення їх прав не надходило.

Умовами проживання ВПО не задоволені.

Загальні потреби:

- переселення ВПО до іншого МКП.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації:

- невідкладно вирішити питання щодо переселення ВПО в інше місце з придатними умовами для проживання;
- забезпечити надання психологічної та юридичної допомоги ВПО;
- забезпечити контроль за влаштуванням дітей до школи, у разі, якщо переселення ВПО відбудеться зі зміною району перебування.

**Регіональний координатор
зв'язків з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Івано-Франківській області**

Людмила ЯРЕМЧУК